

江苏无锡：

67万条业主信息被行业内鬼 明码标价出卖

魏立群 刘媛媛 中青报 中青网记者 李超

刚买了新房,装修公司就打电话来电话;二手房中介能准确说出自己名下所有房产的门牌号...

公司销售人员李某某的电脑和手机内存放着无锡多个小区业主信息,包括楼盘名称、业主姓名、身份证号、电话号码、楼栋号和房产面积等详细信息...

但是收效不好,后来就选择把手头的资料跟别人互换,以此拓展人脉,好让他们给我介绍生意。周某某自述。随着循线侦查的步步深入,一条专门从事倒卖、交换无锡各大小区业主信息的链条逐渐浮出水面...

可能是几千元甚至数万元。若是已转手的二手信息或老旧小区业主信息,售价则会降低许多,甚至可以友情赠送。犯罪嫌疑人林某表示,他并不喜欢打电话推销,客源主要靠朋友介绍...

这种行为属于行规,并不知道违法。检察官介绍,事实上除了买卖公民个人信息会涉嫌犯罪,在获取公民个人信息用于经营活动的过程中,获利超过5万元或者又造成信息外泄的,同样可能构成犯罪。

成都8日新增4例确诊病例和1名无症状感染者

均为首诊病例的密切接触者或同村村民

本报成都12月8日电(中青报 中青网记者王鑫昕)成都市政府新闻办公室今晚通报,12月8日,成都市新增4例新冠肺炎确诊病例和1名无症状感染者。截至当日20时,本起疫情中成都市共报告新冠肺炎确诊病例6例,无症状感染者1人。

12月8日凌晨确诊的病例赵某,是卢某、赵某的孙女,其行踪备受关注。谢强通报称,近14天内,赵某行踪比较复杂,曾去过郫都区中冶中央公园(其父母家)、锦江区嗨蓝美甲店、老街盘盘麻辣烫及涉及多个区的4家酒吧等地。



12月8日,英国首相鲍里斯·约翰逊在伦敦一家医院的疫苗接种中心观看一名女子接种疫苗。当日,英国开始接种新冠疫苗,将优先接种护理人员、80岁以上人士及一线医护人员和社会工作者...

十三五期间西部四省份做细 健康扶贫

这种例子在西部地区还是比较普遍的。宋晨阳说。据了解,国务院医改领导小组于2015年、2016年先后确定两批11个省份作为综合医改的试点省份。这些省份落实党中央、国务院决策部署,在多个医改领域积极探索,取得了很多值得推广的典型经验。

被确诊为乳腺癌,在自治区人民医院先后住院5次。次年11月,何国花的婆婆因双膝关节坏死,在该院实行双膝关节置换手术。两笔费用总计13万余元。根据宁夏出台的扶贫政策,何国花一家个人支付费用没有超过10%,其余的费用都由基本医保、大病保险和扶贫保、民政救助、政府兜底予以解决。

青海省医改领导小组秘书处副主任、省卫生健康委副主任库启录介绍,青海是首批综合医改试点省。2019年,全省卫生费用占GDP的比重提高至11.97%,居民个人卫生费用支出占比下降到24.90%。医改以来,医疗卫生累计投入945.81亿元,年均增长15.6%,人均期望寿命提高到73.12岁。

群众因病致贫返贫得到有效遏制。陕西省医改领导小组秘书处副主任、省卫生健康委副主任杨联昌表示,十三五期间,陕西省的孕产妇死亡率、婴儿死亡率、5岁以下儿童死亡率均低于全国平均水平。人均期望寿命由75.7岁提高至77.37岁。

空间布局,一个个国家重大战略打通区域协调发展 经络,各大区域板块良性互动,为我国经济高质量发展注入新动力。如果从区域战略是眼光向内,那么扩大开放则是立足国内、放眼全球。2017年7月17日,中央财经领导小组召开第十六次会议,聚焦改善投资和市场环境,扩大对外开放。

领航定向 破浪前行

13次会议,一项项关键举措,既坚持问题导向,又着眼长远谋划,折射党中央对复杂变局下发展规律的认识不断深入。思想是行动的先导。2015年10月,党的十八届五中全会明确提出新发展理念,为十三五乃至更长时间我国发展提供了基本遵循。5年后,党的十九届五中全会擘画了面向十四五和2035年的发展新蓝图,强调要坚定不移贯彻新发展理念。

5年来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全国上下坚定不移贯彻新发展理念,努力破解发展难题、厚植发展优势,推动我国经济高质量发展不断取得新成就。如今,十三五规划目标任务即将完成,我国国内生产总值不断迈上新台阶,预计2020年GDP突破100万亿元,人均GDP已迈入一万美元门槛,对世界经济增长的贡献率保持在30%左右,持续成为世界经济增长的“稳定器”。

垃圾分类、畜禽养殖废弃物处理和资源化、提高养老院服务质量、规范住房租赁市场和抑制房地产泡沫、加强食品安全监管。2016年12月21日,6件事关百姓民生的小事,身边事成为中央财经领导小组第十四次会议的重要议题。推进北方地区冬季清洁取暖等6个问题,都是大事,关系广大人民群众生活,是重大的民生工程、民心工程。习近平总书记在会上指出:小事不小,事关民生,直抵民心。要坚持以人民为中心的发展思想,在全社会大力弘扬劳动致富、艰苦奋斗精神,激励人们通过辛勤劳动创造美好生活,不断提高生活水平。

赢向未来,新格局重塑发展新优势。今年初冬,中国西南部,成都到重庆客运专线正在加紧升级改造。不久的将来,两地高铁出行将缩至1小时以内,真正实现一小时生活圈。唯好双城记,共建经济圈。在中国面向十四五和2035年的新蓝图中,推进成渝地区双城经济圈建设赫然在列。继五大国家战略之后,我国区域发展的第二梯队呼之欲出,成渝则是先锋队队员。

空间布局,一个个国家重大战略打通区域协调发展 经络,各大区域板块良性互动,为我国经济高质量发展注入新动力。如果从区域战略是眼光向内,那么扩大开放则是立足国内、放眼全球。2017年7月17日,中央财经领导小组召开第十六次会议,聚焦改善投资和市场环境,扩大对外开放。要改善投资和市场环境,加快对外开放步伐,降低市场运行成本,营造稳定公平透明、可预期的营商环境,加快建设开放型经济新体制,推动我国经济持续健康发展。习近平总书记的重要讲话,宣示了我党进一步对外开放的决心。